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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

    
  Z A P I S N I K 

od 22. veljače 2023. 
 

ročišta radi izjašnjenja stranaka i prilaganja odgovarajućih pisanih dokaza glede 
vrijednosti motornog vozila, sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci u stečajnom 

postupku nad dužnikom STANOUSLUGA društvo s ograničenom odgovornošću za 
završne radove u graditeljstvu u stečaju Rijeka, Becićeva 2, MBS: 040256561, OIB: 

57509325091, 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
Nikola Remenar, stečajni upravitelj 
 
Početak u 9,00 sati 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih 
uređaja u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: 
ZPP, "Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to 
putem poveznice https://meet.cdu.gov.hr/644-18, a u skladu sa zaključkom ovog 
suda gornji poslovni broj od 24. siječnja 2023.  
 
Utvrđuje se da su na ročište pristupili razlučni vjerovnici:  
- za REPUBLIKU HRVATSKU: Grga Komadina viši državnoodvjetnički savjetnik - 
specijalist u ŽDO Rijeka  
- za stečajnu masu LEMAL d.o.o. u stečaju Rijeka, Osječka 74B: Zdravko Čupković, 
stečajni upravitelj  
- za OTP Banku d.d.: Ivana Bilić Komparić, gen. punomoć Su-123/19-3  
 
Predmet današnjeg ročišta je izjašnjenje stranaka i prilaganje odgovarajućih pisanih 
dokaza glede vrijednosti motornog vozila – cisternskog vozila na podvozju 
MITSUBISHI FUSO CANTER 7C15 br. podvozja TYBFE85BE6DU23420, godina 
proizvodnje 2008., reg. oznaka RI911SP sa nadogradnjom ATRIK tip KA 03, godina 
proizvodnje 2011, zapremnine 3 m3 (2+1) za probijanje fekalija i pratećom opremom. 
Na predmetnom vozilu vodila se ovrha u predmetu ovrhovoditelja LEMAL d.o.o. 
Rijeka, Osječka 74B (OIB:69788373683), radi naplate novčane tražbine protiv 
ovršenika STANOUSLUGA d.o.o. Rijeka, Becićeva 2 (OIB:57509325091). Navedenu 
je ovrhu provodio Općinski sud u Rijeci u predmetu posl. br. Ovr-2161/2016. 
Rješenjem posl. br. 85 Ovr-2161/2016 od 13. siječnja 2021. taj se sud oglasio 
nenadležnim i predmet ustupio Trgovačkom sudu u Rijeci koji vodi stečajni postupak.  
Stečajni upravitelj napominje da je nedavno obišao predmetno vozilo, koje se nalazi 
na parkingu Inine rafinerije u Urinju. Navodi da nije stručan, ali vozilo se nalazi na 
otvorenome, jer nema financijskih mogućnosti za nešto bolje i čini mi se da je u 
lošem stanju, te da ranija procjena koju je izradio vještak više nije adekvatna, 
odnosno previsoka je.  
Na izričit upit suda, navodi da je kontaktirao sa direktorom Rijekatanka, gosp. 
Šmitranom, koji mu je za navedeno vozilo rekao da ne vrijedi više od tri ili četiri 
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tisuće eura i istaknuo određeni broje nedostataka tog vozila koje služi čišćenju 
kanalizacije, ali je maleno. Međutim, nije dobio nikakvu čvrstu ponudu za navedeno 
vozilo. 
Stečajni upravitelj Zdravko Čupković iz razloga ekonomičnosti postupka i s obzirom 
da se vozilo prodaje putem Fine predlaže utvrđivanje njegove vrijednosti u skladu s 
procjenom sudskog vještaka, odnosno u iznosu od 142.000,00 kn / 18.846,64  eura. 
Ističe da će tržište pokazati realnu vrijednost predmetnog vozila.  
Na izričit upit Zdravka Čupkovića, stečajni upravitelj Nikola Remenar ističe da se radi 
o cijeni u kojoj je uključen PDV. 
Svi razlučni vjerovnici suglasni su s prijedlogom Zdravka Čupkovića kao stečajnog 
upravitelja LEMAL d.o.o. 
Stečajni upravitelj predlaže s obzirom da u stečajnoj masi nema dovoljno novaca za 
pokriće troškova prodaje, da sud naloži Fini prodaju kod koje će Fina svoje troškove 
nadoknaditi nakon prodaje. 
 

 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 

na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 
 Dovršeno u 9,20 sati. 
       Sudac                        Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar              Stranke    



Broj zapisa: eb319-f72af
Kontrolni broj: 03d8a-893e9-51482

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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